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議会運営委員会会議録 

 

開閉日時  平成２５年５月９日（木）  

午前１０時１２分～午前１０時２３分 

会  場  委員会室        

 

１．出席者 

８番 杉 浦 敏 和、 １０番 鈴 木 勝 彦、 １２番 内藤  とし子、 

１３番 磯 貝 正 隆、 １５番 小 嶋 克 文 

   オブザーバー 議 長、副議長、２番 黒 川 美 克 

           

２．欠席者 

  なし 

 

３．傍聴者 

  柳沢英希、浅岡保夫、柴田耕一、幸前信雄、鷲見宗重、内藤皓嗣、 

小野田由紀子 

 

４．説明のため出席した者 

  なし  

 

５．職務のため出席した者 

  議会事務局長、書記２名 

 

６．付議事項 

１ 平成２５年第１回臨時会について 

（１） 会期及び会議日程について 

（２） 常任委員会委員の選任について 

 （３） 議会運営委員会委員の選任について 
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（４） 外郭団体等特別委員会委員の選任について 

（５） 議会改革特別委員会委員の選任について 

 （６） 衣浦衛生組合議会議員の選挙について 

 （７） 衣浦東部広域連合議員の選挙について 

 （８） 閉会中の継続調査申出事件について 

２ その他 

 

７．会議経過 

 

 委員長挨拶 

 議長挨拶 

 

委員長 次に、本委員会記録の署名委員の指名についてであります。本件につ

いては、委員長から御指名申し上げて、御異議ございませんか。 

 

 「異議なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 御異議なしと認め、副委員長の杉浦敏和委員を指名いたします。 

 

 

《議 題》 

１ 平成２５年第１回高浜市議会臨時会ついて 

（１）会期及び会議日程について 

委員長 事務局より説明を願います。 

説（事務局） それでは、お手元に配布させていただいております、第１回臨

時会の会期及び会議日程（変更案）を、御覧いただきたいと思います。会期を

５月１６日の１日間とし、会議日程につきましては、開会、市長招集挨拶、会

議録署名議員の指名、会期の決定、議案上程、説明、質疑、討論、採決、常任

委員会委員の選任、議会運営委員会委員の選任で、そのあとに、付議事件を追
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加いたします外郭団体等特別委員会委員の選任、議会改革特別委員会委員の選

任、衣浦衛生組合議会議員の選挙、衣浦東部広域連合議会議員の選挙を行い、

議会運営委員会の閉会中の継続調査申出事件、閉会の順序となります。なお、

議案に関しましては、先ほど開催の各派会議で決定を受けました、監査委員の

選任についての同意案件が予定されております。また、日程追加で、正副議長

の辞職及び選挙が予定されております。 

委員長 ただいま、事務局が説明しました案のとおり決めさせていただいて、

よろしいでしょうか。 

 

 「異議なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 異議もないようですので、案のとおり決定させていただきます。 

 

 

（２）常任委員会委員の選任について 

（３）議会運営委員会委員の選任について 

（４）外郭団体等特別委員会委員の選任について 

（５）議会改革特別委員会委員の選任について 

（６）衣浦衛生組合議会議員の選挙について 

（７）衣浦東部広域連合議会議員の選挙について 

議長 「（２）常任委員会委員の選任について」から「（７）衣浦東部広域連合

議会議員の選挙について」までを一括議題といたします。お手元に、各委員会

委員等一覧表案等を配布させていただいておりますが、４月１９日に開催され

ました各派会議において、お決めをいただきました各委員等を、事務局より報

告をさせます。 

事務局 それでは、御報告させていただきます。総務建設委員会委員に黒川美

克議員、柳沢英希議員、浅岡保夫議員、幸前信雄議員、杉浦辰夫議員、鷲見宗

重議員、磯貝正隆議員、小嶋克文議員、以上８名です。福祉文教委員会委員に、

柴田耕一議員、杉浦敏和議員、北川広人議員、鈴木勝彦議員、内藤とし子議員、
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内藤皓嗣議員、小野田由紀子議員、以上７名です。議会運営委員会委員に、浅

岡保夫議員、北川広人議員、鈴木勝彦議員、内藤とし子議員、小野田由紀子議

員、以上５名です。外郭団体等特別委員会委員に、黒川美克議員、柳沢英希議

員、柴田耕一議員、杉浦辰夫議員、北川広人議員、鷲見宗重議員、磯貝正隆議

員、小嶋克文議員、以上８名です。議会改革特別委員会委員に、黒川美克議員、

浅岡保夫議員、杉浦辰夫議員、北川広人議員、鷲見宗重議員、磯貝正隆議員、

小野田由紀子議員、以上７名です。続きまして、衣浦衛生組合議会議員に、柳

沢英希議員、杉浦敏和議員、鈴木勝彦議員、内藤とし子議員、小野田由紀子議

員、以上５名です。衣浦東部広域連合議会議員に、黒川美克議員、幸前信雄議

員、以上２名です。以上でございます。なお、各委員会委員及び組合等議会議

員の変更があるかもしれないということで、御承諾のほうをされておりますこ

とを申し添えさせていただきます。 

委員長 ただいま、事務局が報告しましたとおりですが、委員等の変更がある

かもしれないということで、よろしいでしょうか。 

 

 「異議なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 御異議もないようですので、そのように決定させていだきます。なお、

それぞれの委員等については、本会議において議長より指名または指名推選す

ることとしてよろしいでしょうか。 

 

 「異議なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 また、委員等の変更があるかもしれないとのことでしたので、委員等

の変更の申し出の締め切りを、５月１５日、水曜日、午前９時までとさせてい

ただきたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 

 「異議なし。」と発声するものあり。 
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委員長 異議もないようですので、それぞれ委員等については本会議において、

議長より指名または指名推薦することとさせていただきます。また、委員等変

更の申し出の締め切りを、５月１５日、水曜日、午前９時までとさせていただ

きます。なお、委員等変更の申し出の有無に関わらず、議会運営委員会を開催

して、委員等の編成を再度、御確認を願う等、最終の詰めを行いますので、議

会運営委員会を、締め切りの１時間後、１５日の午前１０時から開催するとい

うことで、よろしいでしょうか。 

 

 「異議なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 異議もないようですので、委員等変更の申し出の有無に関わらず、議

会運営委員会を１５日、午前１０時から開催をさせていただきますので、よろ

しくお願いします。 

 

 

（８）閉会中の継続調査申出事件について 

委員長 事務局より説明を願います。 

説（事務局） 議会運営委員会の閉会中の継続調査申出事件につきましては、

毎年５月の臨時会の議事日程に上げまして、議決をお願いしているところでご

ざいますが、項目といたしましては、地方自治法第１０９条第３項に規定され

ているものでございまして、一つ、議会の運営に関する事項、一つ、議会の会

議規則、委員会に関する条例等に関する事項、一つ、議長の諮問に関する事項、

以上３項目を、お願いしたいと存じます。 

委員長 ただいま、事務局が説明をしました３項目を、議会運営委員会の閉会

中の継続調査申出事件として、臨時会の議事日程に上げ、議決することに、御

異議ございませんか。 

 

 「異議なし。」と発声するものあり。 

 



 7 

委員長 異議もないようですので、そのように決定させていだきます。  

 

 

２ その他 

委員長 外郭団体等特別委員会委員の辞任願及び議会改革特別委員会委員の辞

任願について、事務局より説明を願います。 

説（事務局） 例年、外郭団体等特別委員会委員及び議会改革特別委員会委員

につきましては、辞任という形を取らせていただいておりますので、例年のと

おり、辞任願を、本日お見えの方は本日提出を願って、きょう全員お見えです

ね。また、来庁されたときに提出を願うという取り扱いをしたいと思いますの

で、よろしくお願いしたいと思います。なお、引き続き委員になられる方もお

見えですが、同様の取り扱いをしたいと思いますので、よろしくお願いしたい

と思います。 

委員長 ただいま、事務局が説明をしましたとおりですので、よろしくお願い

いたします。次に、事務局より発言を求められていますので、これを許可しま

す。 

事務局長 それでは、３点ほどお願いを申し上げます。まず、１点目でござい

ます。ここ数年来同様に、正副議長の選挙におきましては、議場の閉鎖及び解

除を３カ所行っておりましたが、時間等の考慮をいたしまして、議員席後部の

扉、１カ所でお願いをしたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

委員長 ただいま、事務局から提案がありましたが、正副議長選挙における議

場の閉鎖及び解除について、議員席後部の扉、１カ所にすることに御異議ござ

いませんか。 

 

 「異議なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 異議もないようですので、そのように決定をさせていただきます。 

事務局長 それでは、２点目でございますが、これは、先の議運におきまして

決定をされました、クールビズの確認でございます。クールビズにつきまして
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は、本年度は、基本的に５月２０日から実施となっておりますので、よろしく

お願いいたします。また、このことから５月１６日の臨時会での議員並びに当

局におきましては、上着、ネクタイ着用になりますので、よろしくお願いしま

す。また、実施期間中でございますが、議員名札の着用を、お願いをしたいと

思いますので、よろしくお願いします。 

委員長 ただいま、事務局から発言がありましたが、御協力のほどお願いいた

します。 

事務局長 それでは、最後３点目でございます。去る４月１８日に開催をされ

ました東海市議会の議長会、定期総会におきまして、５名の議員が表彰されて

おります。各派会議の申し合わせによりまして、その伝達式を臨時会開会、１

０分前の９時５０分から行いたいと思いますので、御参集のほどよろしくお願

いをいたします。なお、表彰議員でございますが、１０年以上の表彰で、北川

広人議員、鈴木勝彦議員、磯貝正隆議員、内藤皓嗣議員、小嶋克文議員、以上

でございます。よろしくお願いします。 

委員長 ただいま、事務局が説明しましたとおり、臨時会の当日は、午前９時

５０分から表彰伝達式を行いますので、よろしくお願いいたします。ほかに皆

さん方で何かありましたら、お願いします。 

 

 意 見 な し 

 

委員長 ほかにないようですので、以上をもって、議会運営委員会を終了いた

します。 

 

 

 委員長挨拶 

                     閉会 午前１０時２３分 

 

 

             議会運営委員会 委員長 
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             議会運営委員会 副委員長 

 

 


